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ELO102 - S2 2019 — Examen Final Fase I (online)

JYE — 25 de febrero de 2020

Problema 1 En la red de la figura, determine la potencia promedio disipada por Rs.
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Problema 2 En la red de la figura, Determine la corriente por Rs.
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Problema 3 En la red de la figura, vs.(t) = kix(t). Determine bajo qué condiciones existe el estado

estacionario.
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Problema 4 En la red de la figura, vc(0) =V, >0, if{(0)=0yR= %\/—(—I; Determine y grafique

ve(t) parat > 0. A
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Problema 5 En lared dela figura, v¢(t) = Acos(wt). Determine el equivalente Thévenin en estado
estacionario desde los terminales a — b.

P

74 . i .
R ‘n \- ‘

N/ Ry
o Nk g Lo Mo oCeandin oo A W

dt b &Cm»w%@w oo phonl CTT Y pe Tlonw s
lo coqante po @Ga - GED

Es ggw’}'zwé’ 1({\%0« Y e éuwgm rv:g;(*{") 3 R, haexe
A oo dak TR,

[}

A:l R— ({2 | il?. i M_g; - AIE,‘
i ® - & o ¥
v 3] e T% VgL A = e
Ny i
Qj&?" e 4‘(42 —_ ML = M ’V",g
et A ﬂ§

b

v/
1}

il
318

{

5




> () = ol « (&)

(22

Eﬂ e P /Q-GM ﬁ»d%f%@i:%ﬁa Y NS s
s piglcinen oo fo 0

C_OO( WwC -~ An..ct@ (u QL)+ A&J«l&} (,N C(oys ﬁ{ );




Probiemaé En la red de la figura, v¢(t) = Acos(wt + a). Determine la potencia reactiva entre-

gada por la fuente.
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